

## Чтение - вот лучшее учение: провели время дома с книгой

от 02.05.2020 г.



Сейчас мы не можем контактировать на улицах и посещать общественные места с друзьями, но дома мы можем стать еще ближе со своими родными, с семьей. В республике стартовала читательская акция «Обнимем ребенка с книгой», посвященная Году памяти и славы, Году башкирского языка. Эта акция - проявление заботы, любви к родным и близким людям. Участие в ней отличный повод провести время дома в семейной и уютной обстановке за книгой. Часто в погоне за каждодневными делами и заботами, мы не успеваем уделять достаточное количество времени самым близким. А ведь это так просто – устроиться на любимом диване в гостиной или за чашкой ароматного чая на кухне, обнять ребенка и почитать вместе интересную книгу.

Модельная библиотека № 4 призывает всех жителей Советского района присоединиться к уютной акции. Присылайте свои видеоролики или фотографии о том, как вы читаете вместе с детьми на электронную почту библиотеки: 4@ufa-lib.ru. Также библиотекари в канун значимого события, Дня Победы, запускают второй цикл акции: «Читаем о войне». Это хорошая возможность прочитать произведения писателей-фронтовиков, в том числе и башкирских.

Подобные мероприятия не только интересный и полезный способ времяпрепровождения в домашнем кругу, но и прекрасная возможность развить в детях любовь к чтению и привить интерес к истории своей страны, воспитать в подрастающем поколении уважение к людям, которые подарили нам мирное небо над головой.

<https://ufacity.info/press/news/359765.html>